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Agenda en notulen MR Vergadering Basisschool de Buut – Nijmegen 
Datum, tijd, locatie: vrijdag 29 sept 2023, 14.30 uur, De Buut 
Aanwezig: Carolien, Janneke, Nina, Simon, Sylvia 
Afwezig:  - 
 

Nr. Actiepunten 

1. Opening & agenda vaststellen:  

2. Notulen van vorige vergaderingen vaststellen:   

3. Met directie:  
Voortgang jaarplan:  

• Jaarplan met de speerpunten wordt verder concreet door gepland door de directeur en met het team 
besproken. De speerpunten komen uit de ambitiekaarten die het team heeft opgesteld. Na goedkeuring 
door het team komt het terug in de MR. 

• De school werkt dit jaar voor het tweede jaar met de nieuwe rekenmethode WIG 5 en schenkt extra 
aandacht aan de nieuwe reken strategieën die horen bij de opbouw van deze nieuwe methode. 
 

PR en aanmeldingen 2023-2024:  

• Voorbereidingen met de werkgroep zijn gestart m.b.t. open dag en PR. Ouders zijn betrokken en social 
media wordt intensief ingezet. Er is nog ruimte op school voor nieuwe kinderen. Mn leerjaar 1 en 2. Buut 
ouders zijn belangrijke ambassadeurs voor de school.  

• Ouder inloopavond: De ouders die de avond bezocht hadden waren positief. Er wordt door de school OV 
en MR onderzocht hoe ze de avond zo kunnen inrichten dat er meer ouders deze avond komen bezoeken.  

 
BSO 
Wijzing in het ruimtegebruik bevalt goed. Het hanteren van dezelfde regels over ruimtegebruik/afspraken is 
wel nog van belang. Janneke pakt dit op.  

 
HVO 
Positieve geluiden: positieve en flexibele leerkracht, betrokken en gedreven, denkt mee.  
 
Schoolreisje 

• Topdag ondanks het weer. Vraag om te overwegen: in hoeverre is een schoolreisje een meerwaarde voor 
een groep / school?  

o Andere opties zijn bijvoorbeeld: André Kuipers / Freek Vonk / Circus-dag per leerplein met 
voorstelling. Het is heel gaaf om een keer in het jaar een hele speciale dag te organiseren. Is het 
uitgangspunt dan plezier of ook educatief?  

o De vrijwillige ouderbijdrage zou ook voor de helft besteed kunnen worden aan activiteiten en de 
andere helft aan educatieve doelstellingen (bijvoorbeeld nieuwe boeken bij thema’s, een nieuw 
boek per kind per jaar, een spreker).  

o Of bv een spreker met daaraan gekoppeld een borrel?  
 

• Algemene zaken start schooljaar 
Opstart van het jaar vraagt ook best iets van ouders. Hoe wordt dit gedoseerd, als geheel bekeken? Ja→ 
doorlopend kijken naar helder communiceren en wanneer. Nadenken wat geclusterd kan worden. Bv. 
onderwerpen en acties communiceren in 1 SS per thuisgroep/leerplein.  
 

• Budget MR: volgend jaar 950 euro. Met de OV bespreken hoe dit te besteden. Kunnen wij bv. een donatie 
voor kinderboeken doen? Verdeling vanuit de GMR.  

4. Besproken:  

• Met Nina, Fransje en Janneke afspreken wat waar gecommuniceerd kan worden.  

• MR zorgsignaal afgeven: i.h.k.v. de wachtlijsten (1,5 jaar) bij KION goed om vanuit de MR nog eens een 
melding te doen of hiervoor een oplossing geregeld kan worden. Nina stemt dit af met Fransje.  
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• Contact VVE: staat op de agenda voor overleg komende week met de voorzitters MR en OV met Janneke.  
 
Vanuit OV:  

• KION kon opvang niet regelen tijdens studiedag in september, dit is vanuit meerdere ouders gehoord. Kan 
directie hier invloed op uitoefenen? Of ligt dit probleem volledig bij de KION? 

o Op wachtlijst KION kan school geen invloed op uitoefenen. Wel kan er naast dat de directie KION 
hierover spreekt een signaal vanuit MR en/of OV gegeven worden. KION kampt met 
personeelstekorten.  

5. Met MR: 

• Nina sinds 17 april 2019 in MR – komend schooljaar verkiezing – okt; voor de zuiverheid vragen we te 
solliciteren voor de voorzittersrol maar zullen we onderbouwen wat deze rol inhoudt. We willen de 
drempel niet verhogen voor potentieel nieuwe leden.  

• Scholing MR leden (via Conexus – Susan Pot): Sylvia en Simon hebben zich ingeschreven voor een scholing. 

• Lezing vanuit OV/MR: donderdag gesprek met Janneke en Fransje (OV) → komt terug op de MR agenda.  

• Jaarverslag MR: goedgekeurd, komt op de website en in social schools. 

6.  Binnengekomen post -  

7.  Rondvraag - 

8. Sluiting van de vergadering 
 
Data MR vergaderingen schooljaar 2023-2024: 

• Vrijdag 8 dec (9 weken na 6 okt) 

• Vrijdag 2 feb (8 weken na 8 dec)   

• Vrijdag 12 apr (10 weken na 2 feb) 

• Vrijdag 14 juni (9 weken na 12 apr – 3 weken voor vakantie) 

 


